

### **KONZERT WEITERE**

# Konzert der Wiener Sängerknaben



### **TERMINE**

### 22.03.2025 18:00

### **ADRESSE**

Seestrasse 75 6354 Vitznau Switzerland

### **KONTAKT**

+41 41 399 73 73

info@dasmorgen.ch

Tickets kaufen

## Konzert der Wiener Sängerknaben

Der wahrscheinlich berühmteste Knabenchor der Welt.

Die Wiener Sängerknaben sind einer der ältesten und berühmtesten Chöre der Welt: Spätestens seit dem 14. Jahrhundert sangen Knaben an den Höfen der Habsburger; der älteste Hinweis auf einen Knabenchor in der Hofburgkapelle datiert auf das Jahr 1296. 1498, vor mehr als einem halben Jahrtausend, verlegte der spätere Kaiser Maximilian I. seinen Hof und seine Hofmusik aus verschiedenen Residenzen nach Wien. Damit hatte er den Grundstein für die Wiener Hofmusikkapelle und schließlich auch für die Wiener Sängerknaben gelegt. Heute gibt es 90 aktive Wiener Sängerknaben zwischen neun und vierzehn Jahren, aufgeteilt auf vier Konzertchöre. Jeder der Chöre verbringt neun bis elf Wochen des Schuljahres – ein Trimester – auf Tournee. Die Wiener Sängerknaben bereisen nahezu alle Staaten Europas, Asien und Australien, Süd- und Mittelamerika, die USA und Kanada. Zusammen absolvieren die Chöre jährlich rund 300 Auftritte vor fast einer halben Million Zuschauern. Seit 2017 gehören sie zum UNESCO-Kulturerbe.